

стр. 3



стр. 4



стр. 6



СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

№ 46
(8412)

ПЯТНИЦА,
15 ноября 2013 г.

Самая доступная газета.
В розницу - цена свободная.
По подписке - дешевле!

Газета издается с 28 февраля 1938 года



6+

Еженедельная газета Ягоднинского района

Все разные, и все равны

Гражданский мир и общая атмосфера милосердия. Толерантность – как терпимость к чужому образу жизни, поведению, обычаям, чувствам, мнению, идеям. Эти составляющие гражданского общества все более выдвигаются на передовые позиции, ибо от них зависит целостность страны, ее системное развитие, благоденствие ее членов. Да, мы все разные, и мы все равны. Мы доверяем, организуемся, предлагаем и конкурируем в рамках гармоничного сообщества, стимулируя друг друга и свои социальные группы.

Мы живем среди людей разных национальностей, сознавая различия и тождество. Эта истина не проста, а многолика, неоднозначная и весьма актуальна. Не может проза Ю. Рытхэу быть частным делом коренных народов Севера, а проза Ч. Айтматова интересна только киргизам. «Золотое кольцо России» и песня о Тбилиси рождены любовью к родине в масштабах единого многонационального народа. Взаимными инвестициями пронизаны отношения российского государства с Казахстаном, Беларусью, Молдовой, Украиной, Азербайджаном, Дагестаном.

Толерантность созвучна уважению прав человека, что означает возможность придерживаться своих убеждений и признавать такое же право за другими. Взгляды одного человека не могут быть навязаны другим. Но есть стол переговоров, выход на конструктивный диалог и принятие совместного решения. Опыт, мудрость, понимание приходят с годами, а преемственность поколений позволит избежать жестких и даже катастрофических ошибок.

Особую актуальность вопрос толерантности приобретает в молодежной среде. К Международному дню толерантности приурочены мероприятия в школах, библиотеках, учреждениях культуры. О необходимости терпимости между людьми, на уровне семьи и в обществе, будут говорить со школьниками педагоги, специа-

льные врачи и учителя, земледельцы и творческие люди, будучи уроженцами самых разных республик огромной страны, оказались в одном месте, в один временной промежуток, с одной целью. Они работали, болели, умирали, возрождались, молились, объединенные великой жаждой жизни, поддерживая друг в друге веру в справедливость и торжество правды.

Как мало значили в суровых условиях колымского края различия внешности, языка, культуры, веры. Установка на выживание доминировала над всеми иными чувствами и отношениями.

Общность, названная колымчанами, имеет хорошую перспективу и сегодня, ибо территории нужны специалисты, профессионалы, способные к созидательной деятельности. Вспомним, что Колымскую ГЭС строила молодежь, прибывшая со всех уголков страны. Освоение новых масштабных месторождений природных богатств Магаданской области в настоящем также притягивает

тысячи людей разных национальностей. Готовность граждан на взаимодействие, построенном на основе активно-созидательного отношения к другим, является залогом развития территории, а также условием социально-общественного развития самого человека.

В год юбилея Магаданской области и Ягоднинского района поздравляю жителей, сопричастных к этой значимой дате, и желаю долгой и плодотворной деятельности, понимания и поддержки друг друга. Счастья всем и благополучия!

Павел СТРАДОМСКИЙ,
и. о. главы района.

16 ноября Международный День Толерантности



листы других структур, средств массовой информации. Культура и незыблемые нравственные ценности, образование и занятость должны быть понятны и приняты молодежью, ибо ей в скором будущем предстоит позиционировать себя в обществе, социально интегрироваться в коммуникационные процессы.

Наш Ягоднинский район многолик. В нем проживают представители разных национальностей и народов. Исторически сложившееся в годы открытия и освоения Севера сообщество хранит многонациональные корни и сегодня. Строители первых дорог и мостов на Колыме, пер-

Новости

Приближаются сроки представления уведомлений о контролируемых сделках

В соответствии с положениями налогового законодательства контролируемые сделки признаются сделки между взаимозависимыми лицами и сделки, приравненные к ним. Полный перечень контролируемых сделок содержится в ст. 105.14 Налогового кодекса Российской Федерации (НК РФ). Согласно п.1 ст.105.16 НК РФ налогоплательщики обязаны уведомлять налоговые органы о совершенных ими в календарном году контролируемых сделках.

Сведения о контролируемых сделках указываются в уведомлениях, которые направляются налогоплательщиком в налоговый орган по месту его нахождения (месту его жительства). Налогоплательщики, отнесенные к категории крупнейших, представляют указанные уведомления в налоговый орган по месту учета в качестве крупнейших налогоплательщиков. По выбору налогоплательщиков уведомления могут представляться в налоговый орган по установленной форме на бумажном носителе или в электронной форме. Форма уведомления, порядок ее заполнения, а также формат и порядок представления в электронном виде утверждены приказом ФНС России от 27.07.2012 № ММВ-7-13/524@. В случае обнаружения неполноты сведений, неточностей либо ошибок в заполнении представленного уведомления о контролируемых сделках налогоплательщик вправе направить уточненное уведомление.

Межрайонная ИФНС России № 3 по Магаданской области обращает внимание налогоплательщиков: уведомления о контролируемых сделках, совершенных в 2012 году, необходимо представить до 20 ноября текущего года.

Внимание!

Уважаемые жители Ягоднинского района!

Вы можете приобрести газету «Северная правда» в редакции с 09:00 до 17:00, перерыв на обед с 13:00 до 14:00.

Также продолжается подписка на газету «Северная правда» на 1-ое полугодие 2014 г. в отделениях связи Ягодного и поселков района.

Индекс издания 52682.

Подписная цена: для населения на 1 месяц - 25 руб. 96 коп., на 6 месяцев - 155 руб. 76 коп.; для организаций на 1 месяц - 41 руб. 91 коп., на 6 месяцев - 251 руб. 46 коп.

Молодой семье – отдельное жилье

В понедельник, 11 ноября, в районной администрации прошло очередное заседание Координационного совета по модернизации образования, здравоохранения, культуры, спорта, социальной политике. Один из вопросов, рассмотренных на заседании, касался обеспечения жильем молодых семей района.

В целях реализации мероприятий по обеспечению молодых семей отдельным жильем в Ягоднинском районе ежегодно формируется список молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, проводится разъяснительная работа с семьями и в СМИ, разрабатывается и утверждается муниципальная целевая программа «Дом для молодой семьи», принимаются нормативно-правовые акты, регулирующие правоотношения в данной сфере.

На протяжении 8 лет Ягоднинский район принимает участие в реализации федеральной целевой программы «Жилище», в которой выделена подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей». В настоящее время действие программы распространяется до 2015 года.

На 2013 год подали заявления и были внесены в список участников подпрограммы 4 семьи. Из областного бюджета выделены средства в размере 907 800 руб., из бюджета муниципального образования – 156 672 руб. 20 сентября 2013 года из Управления по делам молодежи администрации Магаданской области в район поступило

уведомление о перечислении денежных средств молодым семьям - участникам подпрограммы. В соответствии с Правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья администрацией района 4 октября 2013 года 4 молодым семьям выданы свидетельства о праве на получение социальной выплаты. В настоящее время все свидетельства предъявлены в банк, открыты счета для перечисления денежных средств. Семьями ведётся работа по оформлению договоров купли-продажи жилья и права собственности на жилые помещения.

В текущем году подали заявления на участие в программе 8 семей. Администрацией района проведена проверка документов этих семей, сформированный список участников программы направлен в Управление по делам молодежи администрации Магаданской области. Планируемый объем финансирования составляет 1 815 552 руб. из областного бюджета и 313 344 руб. из средств местного бюджета.

Ольга ХАРЛАНОВИЧ,
главный специалист
администрации района.

Комитет по управлению муниципальным имуществом и приватизации муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» информирует юридических и физических лиц о предстоящем

предоставлении на праве аренды земельного участка под производственную базу общей площадью 24 000,00 кв. м (2,40 га) с кадастровым номером 49:08:000001:1061, расположенный по адресу: Магаданская область, Ягоднинский район, по руч. Разведчик, правый приток р. Оротукан.

Подведены итоги конкурса

В целях совершенствования системы патриотического воспитания в Ягоднинском районе в период с 1 февраля по 30 октября среди учреждений культуры прошел конкурс на лучшую организацию работы по гражданско-патриотическому воспитанию.

В конкурсе приняло участие 5 учреждений культуры: МБОУ ДОД «Детская школа искусств п. Ягодное», МБУ «Ягоднинский районный Центр культуры», МБУ «Ягоднинская центральная районная библиотека», библиотека МБУ «Центр культуры п. Синегорье» и библиотека п. Дебин.

По итогам районного конкурса в номинации «Вариантные формы в системе патриотического воспитания» первое

место занял Ягоднинский районный Центр культуры (директор С.Д. Пестерникова). Второе место у Ягоднинской центральной районной библиотеки (директор М.С. Томшина). Третье место поделили библиотеки п. Синегорье (главный библиограф Г.М. Мальцева) и п. Дебин (библиотекарь И.Н. Антонова).

В номинации «Технология формирования патриотизма и гражданского сознания в детской и молодежной среде» первое место присуждено ДШИ п. Ягодное (директор М.В. Гришина).

Победители и призеры районного конкурса награждены дипломами и ценными подарками.

Елена НЕФЁДОВА,
руководитель управления культуры.

На разные темы



sochi.ru
2014

Эстафета
Олимпийского огня
в Магаданской области

Как сообщает **МАГАДАН. КОЛЫМА-ИНФОРМ**, губернатор Магаданской области поблагодарил всех, кто принимал участие в организации и проведении Эстафеты Олимпийского огня. Итоги Эстафеты Олимпийского огня в Магаданской области подвели на аппаратном совещании администрации территории, которое провел губернатор региона Владимир Печеный.

10 ноября Эстафету Олимпийского огня в Магадане открыл старатель с 40-летним стажем Николай Дерезенец. Он представил Золотую Колыму, как край старателей и горняков. Первые 200 метров Эстафеты он нес в одной руке факел с Олимпийским огнем и трехкилог-

раммовый золотой самородок в другой. Ведь история Магаданской области началась с освоения месторождения в драгоценных металлов, открытия приисков, со старательской добычи. В них есть и вклад артели «Полевая», которую возглавляет Николай Дерезенец. Горняки предприятия добывают до 500 кг золота ежегодно.

раммовый золотой самородок в другой.

Ведь история Магаданской области началась с освоения месторождения в драгоценных металлов, открытия приисков, со старательской добычи. В них есть и вклад артели «Полевая», которую возглавляет Николай Дерезенец. Горняки предприятия добывают до 500 кг золота ежегодно.

Всего по столице Колымы с олимпийским огнем в руках проследовали 70 факелоносцев из Магадана и районов области. Среди них был создатель магаданского общества моржей, факелоносец Московской Олимпиады 1980 года Геннадий Белобородов. А также известные спортсмены Колымы: Александра Кустова, Антон Беляев, Яна Сауленко, Исса Евлюев, Антон Панферов. Факелы с Олимпийским огнем по улице Магадана пронесли и колымчане, внесшие заметный вклад в развитие магаданского спорта и региона.

Эстафета Олимпийского огня завершилась в спорткомплексе «Колымский». Право зажечь Чашу Олимпийского огня было предоставлено участнику двух зимних Олимпиад Дмитрию Ипатову и губернатору области Владимиру Печеному. Там же прошел большой праздничный концерт с участием лучших артистов и творческих коллективов региона.

Чаша Олимпийского огня осталась в Магадане. Планируется, что она будет храниться в региональном краеведческом музее. Ее также будут использовать спортсмены во время проведения на Колыме соревнований всероссийского и международного уровней.

На аппаратном совещании администрации стало известно, что около 20 тыс. колымчан стали сопричастны к Эстафете Олимпийского огня в Магаданской области.



ДО ОПУБЛИКОВАНИЯ В СМИ «ЧЕРНЫХ СПИСКОВ»
КОЛЫМСКИХ ДОЛЖНИКОВ ОСТАЛОСЬ ЧУТЬ БОЛЬШЕ НЕДЕЛИ

Магаданские судебные приставы до конца текущего года проводят акцию по размещению списков должников в СМИ. Колымским должникам судебные приставы дают время для решения долговых вопросов **до 20 ноября**. После этой даты начнется размещение «чёрных списков» в средствах массовой информации для всеобщего обозрения.

Законность размещения в СМИ информации о долгах неплательщиков подтвердил руководитель УФССП России по Магаданской области – главный судебный пристав Магаданской области Баясхан Владимирович Дамдинжапов: «Федеральная служба судебных приставов вправе распространять фотографии, данные должников и сведения об имеющихся задолженностях без их согласия. Подобные действия не являются нарушением законодательства, поскольку обработка и распространение биометрических персональных данных без согласия человека может применяться в связи с осуществлением правосудия и исполнением судебных актов. Таким образом, пуб-

ликация списков и фотографий должников в СМИ осуществляется в рамках закона. Списки должников Магаданской области мы разместим в СМИ для побуждения их к оплате задолженности по исполнительным производством».

Сегодня количество должников в Магаданской области очень велико. Из 75 000 исполнительных производств, находящихся на исполнении у судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов по Магаданской области, порядка 12 500 – о взыскании мелких задолженностей (штрафов, недоимок, судебных издержек и т. д.) в размере до 500 рублей.

За несвоевременное исполнение решения суда с должников будет взыскан исполнительский сбор в размере не менее 500 рублей. Таким образом, долг в 500 рублей обратится для неплательщиков в 1 000.

О своих долгах многие колымчане смогут узнать на сайте УФССП России по Магаданской области www.r49@fssprus.ru, в Многофункциональном центре в городе Магадане,

а также в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники». Для владельцев мобильных систем Android и iPhone доступно специальное приложение из «магазина приложений», для его установки достаточно набрать в поиске «фссп». Это приложение дает возможность не только получить разовую информацию о наличии или отсутствии задолженности, но и подписаться на получение данных на постоянной основе. Например, если сегодня гражданин не значится среди должников, а через неделю в отношении него возбуждается исполнительное производство, он получит соответствующее уведомление. Это очень просто и удобно.

Напоминаем, что на сайте Управления ФССП России по Магаданской области www.r49@fssprus.ru можно распечатать уже заполненную квитанцию для оплаты задолженности в операционных кассах города, а также оплатить долг с помощью платежной системы Qiwi (без комиссии).

Пресс-служба УФССП России по Магаданской области.

Твои люди, Колыма!

ГОРДОСТЬ КОЛЫМСКОГО КРАЯ

В продолжение цикла публикаций о достойных людях Магаданской области в рамках спецпроекта «Гордость Колымы» сегодня мы предлагаем читателям «Северки» краткую информацию о педагогических работниках учреждений образования Ягоднинского района.

КОПЫЛЬЦИВА ТАТЬЯНА ОЛЕГОВНА родилась 4 ноября 1965 года в городе Магадане. В 1987 года по окончании Магаданского государственного педагогического



института стала работать учителем начальных классов сначала в средней школе № 2 п. Ягодное, а с 1994 года - в МБОУ «НОШ п. Ягодное».

Основные достижения Татьяны Олеговны заключаются в обобщении и распространении на муниципальном и региональном уровнях собственного педагогического опыта. За период своей трудовой деятельности она участвовала в многочисленных семинарах и форумах, а также конкурсах профессионального мастерства. Представляла свои работы на такие темы, как «Совершенствование техники чтения как средство развития оптимального чтения», «Работа с родителями как неотъемлемая составляющая воспитательной системы класса». В 2008 году она выступила с докладом «Взаимодействие семьи и школы как необходимое условие воспитания личности младшего школьника» на Международной научно-практической конференции «Дополнительное и начальное образование в России и США: история и современность». В следующем году участвовала в IX Рождественских образовательных чтениях «Духовно-нравственное воспитание в региональном культурно-образовательном пространстве» по теме «Взаимодействие семьи и школы как необходимое условие воспитания личности младшего школьника».

Т.О. Копыльцова в 1996 году стала победителем районного конкурса «Педагог года», а в 2008 году – районного и областного конкурсов «Самый классный классный». В 2010 году одержала победу в областном конкурсе лучших учителей общеобразовательных учреждений в рамках приоритетного национального проекта «Образование», посвященного Году учителя.

Татьяна Олеговна удостоена различных наград за высокий профессионализм, педагогическое мастерство, креативность, плодотворную работу в обучении и воспитании подрастающего поколения. В 1994 году награждена значком «Отличник народного

просвещения», в 2000 году - медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

ДИТЯТЕВА ВАЛЕНТИНА МИХАЙЛОВНА родилась 8 декабря 1941 года в де-



ревне Исуповы Кировской области. Ее трудовая деятельность началась в 1959 году, когда она была принята учителем математики в Ровёвскую семилетнюю школу. После окончания в

1965 году Кировского педагогического института Валентина Михайловна приехала на Колыму и устроилась на работу учителем математики и черчения в Оротуканскую среднюю школу.

Многие бывшие ее ученики и выпускники успешно обучались в вузах страны, стали известными людьми и достигли в жизни определенных высот. Елена Маслова и Алексей Варганов, призер областной олимпиады по математике, живут и работают в Америке, Наталья Бондарчук - кандидат психологических наук в г. Магадане, Лия Камалетдинова окончила Ленинградский институт оптики и точной механики и успешно работает по специальности. Иван Борзенко преподаёт в Бийском институте и занимается подготовкой абитуриентов для поступления в Томский государственный университет Павел Турчанин, победитель областной олимпиады по математике, в настоящее время живет и работает в Москве.

Под руководством Валентины Михайловны проходят такие конкурсы, как «Ученик Года», «Интеллектуальный марафон». Она является организатором КВНов, в которых участвуют и дети, и учителя. В течение многих лет Валентина Михайловна возглавляет «Школу педагогического мастерства».

Имеет звания «Заслуженный учитель школы РСФСР» и «Почетный работник образования Магаданской области».

АНДРЕЕВА ИРИНА НИКОЛАЕВНА



родилась 6 сентября 1962 года в п. Ягодное Магаданской области. В 1983 году окончила Хабаровский государственный педагогический институт и стала работать в средней школе с. Декастри Хабаровского края учителем русского языка и литературы. С 1990 года продолжает свою трудовую деятельность в МБОУ «СОШ п. Ягодное», является

учителем словесности и заместителем директора школы по учебно-воспитательной работе.

В 2001 году Ирина Николаевна стала победителем конкурса педагогического мастерства «Педагог года», а в 2006 году принимала участие во Всероссийском конкурсе лучших учителей России, проводимого в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование». И.Н. Андреева награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования РФ» и значком «Учитель года». Имеет почетные грамоты Министерства образования и губернатора Магаданской области.

ЕРОХИН ВАЛЕРИЙ ВИТАЛЬЕВИЧ

родился 2 января 1959 года в Астрахани. В 1981 году окончил Астраханский государственный педагогический институт имени С.М. Кирова и получил специальность учителя истории, обществознания и английского языка.



В период с 1979 по 1984 годы работал тренером ДЮСШ по тяжелой атлетике. Затем проходил службу в МВД в качестве заместителя командира ОМОН. С 2001 по 2005 годы работал начальником охраны «Астрахань Горгаз». С 2005 года Валерий Витальевич – преподаватель-организатор ОБЖ в средней общеобразовательной школе п. Ягодное.

Имеет специальное звание подполковник милиции, с 1994 по 2001 годы 12 раз был командирован в Северную Осетию и Республику Чечня. В 1978 году стал мастером спорта СССР, в 1979 году - чемпионом России по тяжелой атлетике среди юниоров. Является руководителем клуба «Патриот», воспитанники которого в 2007 году заняли первое место в областном конкурсе - игре «Территория».

Валерий Витальевич награжден нагрудными знаками «За отличную службу в МВД», «Участник боевых действий», «За отличие в службе», «За отличие в службе ВВ МВД России» (I степени), «За службу на Кавказе», «Лучший сотрудник спецподразделения», «За верность долгу». Имеет медаль «За отличие в охране общественного порядка» и медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

В 2010 году ему была вручена почетная грамота Департамента образования администрации Магаданской области.

Подготовила Валерия КАДЫШЕВА.

(Продолжение следует.)

Время идет, котла нет и люди не платят

Еще в 2012 году активно обсуждался вопрос по факту отсутствия резервного котла на центральной котельной п. Ягодное.

«Всего к началу отопительного сезона должны были быть подготовлены четыре котла. Конечно, для того чтобы даже в самый лютый мороз в домах было тепло, достаточно трех котлов, работающих с полной нагрузкой. Однако в случае поломки одного из них незамедлительно подключается резервный – котел № 3. Но, по стечению обстоятельств, его то как раз на котельной и нет. К тому же в этом году мы столкнулись с еще одной проблемой - котел № 4 постоянно требует ремонта по причине крайней степени износа, но заменить его возможности не представляется, пока котел № 4 не будет введен в эксплуатацию», - рассказал начальник центральной котельной п. Ягодное филиала ООО «Теплоэнергия» «Ягоднинский» Сергей Владимирович Щербак.

Напомним, что за последние несколько лет на центральной котельной два котла были заменены на новые. Финансовые средства на эти цели выделялись из областного бюджета. В 2012 году до 1 октября подрядчик, выигравший тендер, должен был сдать в эксплуатацию котел № 3, но по сегодняшний день работы не доведены до логического конца.

Как отметил Сергей Владимирович, работы по третьему котлу в 2012 году бригада подрядчика даже начать пыталась как-то неуверенно: «Перед участием в тендере исполнитель приезжал на котельную и знакомился с предстоящим фронтом работы, а как выиграл – началось: то топка нестандартная, то материалы необходимых не хватает. И больше года продолжают эти отговорки. Бригада рабочих приезжает в поселок для работ с котлом, а на объект не выходит. С горем пополам собрали его всё-таки в этом году, но до ума дело так и не довели. Ведь перед тем, как ввести подобное устройство в эксплуатацию, необходимо произвести тестовые запуски, а также, согласно правилам безопасной эксплуатации агрегата данного вида, собрать все необходимые разрешающие документы. А пока весь этот комплекс работ не будет произведен и подрядчик не передаст полностью подготовленный к работе котел заказчику, которым выступает в данном случае МО «Поселок Ягодное», рабочие центральной котельной не имеют право даже близко к нему подходить.

И если в ближайшее время подрядчик не поторопится со сдачей котла в эксплуатацию, то может случиться так, что, когда температура на улице сильно упадет, и мы запустим всего три котла, то весь штат рабочих будет задействован и для того чтобы произвести пуско-наладку, не будет свободного машиниста парового котла.

В прошлом году глава МО «Поселок Ягодное» С.В. Мазурин эту ситуацию комментировал следующим образом: «В 2012 году, вероятно, выполнить все необходимые работы по резервному котлу не получится. Уже конец октября, объем работ достаточно большой, а отношение подрядчика оставляет желать лучшего. Подобная ситуация не так давно произошла на котельной в поселке Оротукан, где фигурировало это же юридическое лицо. Тот эпизод разрешился весьма категоричным способом – контракт был расторгнут и объявлен новый конкурс по установке оборудования (котла). Если в самое ближайшее время исполнитель не выполнит свою часть договора, причем в надлежащем виде, на центральной котельной Ягодного, думаю, придется поступить точно так же».

Прошел год. Подрядчик все тот же, котел № 3 как не работал, так и в период этого отопительного сезона, видимо, и не заработает. Выдержит ли котел № 4 до весны, неизвестно. Не за горами декабрь, когда температурный режим в данной местности держится в среднем на отметке около 40 градусов со знаком минус. И волнения граждан вполне понятны.

«Тема с резервным котлом одна из самых наболевших. Но рабочие центральной котельной прикладывают все силы, чтобы в домах ягоднинцев всегда были тепло и горячая вода», - заверил С.В. Щербак.

Как сообщил Сергей Владимирович, отопительный сезон в этом году начался согласно установленному графику, четвертого сентября. Работа идет полным ходом. Однако, помимо проблем с оборудованием, остро стоит и вопрос с неплатежами за предоставленные услуги.

«Запасы угля на котельной имеются, но они невелики - на восемь-девять суток. По состоянию на 12 ноября остаток составляет 1178 тонн. Ситуация осложняется тем, что в период похолодания угля тратится в несколько раз больше. К примеру, на сегодняшний день в сутки сжигается порядка 130 тонн топлива, в соответствии с температурным режимом на улице задействованы два котла, темпера-



тура на выходе в отопительных сетях составляет 55 градусов, горячей воды - 70 градусов, - рассказал С.В. Щербак. - Благо, что нам навстречу идут предприниматели, занимающиеся доставкой угля на центральную котельную, - оказывают свои услуги в долг. Но сумма задолженности растет, и вполне логично предположить, что в определенный момент нам перестанут идти навстречу. А все потому, что граждане не оплачивают счета по коммунальным платежам».

Помощник прокурора Ягоднинского района юрист второго класса Иван Воробьев заявил: «Низкая собираемость с населения платежей за поставленные коммунальные и жилищные услуги является одной из главных проблем в районе. Невнесение платы собственниками и нанимателями жилья за поставленные услуги негативно влияет на работу управляющих компаний и ресурсно-снабжающих организаций, что может привести к срыву прохождения отопительного сезона и созданию чрезвычайной ситуации. В связи с чем представителям энергетиков было рекомендовано усилить претензионно-исковую работу, направленную на взыскание платежей с населения в судебном порядке».

Однако вполне понятно, что судебные разбирательства дело довольно хлопотное и требует времени, особенно если учесть, что неплательщик в Ягодном не один. И исков, соответственно и судебных заседаний должно быть столько же, сколько и должников.

«В Ягодном, по истечении даже 20 лет, с наступлением каждого отопительного сезона вспоминают «заморозку» поселка. Все работники филиала ООО «Теплоэнергия» «Ягоднинский» волнение населения понимают очень хорошо, ведь каждый из нас так же является жителем поселка Ягодное. Мы стараемся выполнять свою работу как можно с большей ответственностью и делать все от нас зависящее, но и граждане должны четко понимать свои обязательства», - считает С.В. Щербак.

Валерия КАДЫШЕВА.

Большая перемена

«Фермер» в гостях у «Кривбасса»

12 октября, в канун Дня сельскохозяйственного работника, наши дети объединения «Фермер» Центра детского творчества в количестве 13 человек с руководителем Т.В. Марусевой выехали на экскурсию в старательскую артель «Кривбасс». Мы давно мечтали побывать в подсобном хозяйстве у С.С. Базавлущкого в п. Пролетарский.

Когда мы приехали на центральную базу, где расположена старательская артель, нас сразу поразил идеальный порядок на территории, техника выстроена в ряды, везде чисто, такое редко увидишь. Так как наш руководитель Татьяна Викторовна заранее договорилась с Сергеем Семёновичем об экскурсии для нас, все было организовано. С нами

сколько лет назад наш «Фермер» подарил Сергею Семёновичу ярочку и барашка.

А какая красавица лошадь по кличке Маша, которую мы кормили яблоками!

Наша мечта в объединении иметь лошадь. Когда мы спросили, сколько человек ухаживает за



этим большим поголовьем, нам ответили, что только один человек, а ведь это такой тяжелый труд!

А еще мы посмотрели, как проводится вскрышка будущего полигона, увидели технику, на

Мы привезли попробовать нашего вкусного козьего молока и «Дерево счастья», сделанное руками детей. Наше объединение «Фермер» хочет поблагодарить Сергея Семёновича за интересную, содержательную экскурсию. Надеемся на сотрудничество, будем обмениваться опытом по развитию местного сельского хозяйства и фермерства. Здоровое питание – это важно! Нужно расширять кругозор о пользе фермерских сельхозпродуктов.

В своем объединении мы ежедневно на занятиях пьем парное козье молоко от наших козочек, а какие вкусные и полезные яйца несут наши курочки, еда же



был «экскурсовод» артели - заведующий хозяйством, который с большим энтузиазмом рассказывал о животных, которые находятся в хозяйстве.

В трех корпусах содержатся коровы, домашняя птица в количестве 450 голов и 150 гусей, 150 поросят, не считая маточного поголовья свиноматок, есть даже порода «Ландрас», а также породы романовских овец, мы эти породы хорошо знаем, так как изучали их на наших занятиях в объединении. Не-

которой работают старатели во время сезона. Ее в артели так много! Всех нас накормили вкусным обедом.

Экскурсия получилась интересной и познавательной, мы еще раз закрепили свои знания, которые по-



лучили в объединении «Фермер», на практике.

В конце нашей встречи С.С. Базавлущкий вручил нам подарки, но мы приехали к нему тоже не с пустыми руками.

двухжелтковые!

В данное время мы готовимся к Международному конкурсу видеороликов в номинации «Добрый фермер», «Идеальная ферма». 29 октября нашему «Фермеру» исполнилось 17 лет, поздравляем всех наших ребят объединения - и нынешних, и бывших - с этим праздником и желаем удачи и благополучия!

Воспитанники объединения «Фермер»: Юлия Воротило, Елизавета Слиз, Алёна Ефименко, Николай Кудрявцев, Екатерина Кряжева, Анастасия Майструк, Юлия Костяная, Карина Диденко и др.



Большая перемена

День народного единства

Планируя свои школьные дела, мы не оставляем без внимания те даты, которые важны для всех жителей поселка, района, региона, страны.

Подбирая материалы из истории России к празднику «День народного единства», обдумывали, как преподнесем их всем ученикам нашей школы. В итоге решили: в гости к 5-8 классам по традиции пойдет лекторская группа, которая подготовила не только информацию об этом празднике, но и вопросы к детям на тему «Знатоки русской истории». А вот 9-11-е классы пригласили на литературно-историческую композицию «Мы живем в России». Ребята из 10б класса рассказали об истории этой даты. Мы вспомнили события, связанные с польской интервенцией, именами русских героев Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского. «С историей не спорят, с историей живут...» - таков финал-вопрос встречи, посвященной Дню народного единства. Наш гость, Надежда Богдановна Олейник, председатель районного Собрания представителей, отметила важность единения народов России в разных условиях.

Нужно ли молодежи рассказывать о таких событиях, вспоминать о таких эпизодах истории нашего государства – об этом мы говорили на

встречах классных коллективов, где продолжили анализ страниц истории российской.

Катерина КРОХИНА,
пресс-центр МБОУ
«СОШ п. Ягодное».



Россия - Родина великая!

Россия - наша Родина великая!
Россия - необъятная страна!
Она простая, но и многоликая,
И добрая, и грозная страна.

От Балтики и до Камчатки
Ее просторы широки,
Ее просторы необъятны
И высоки, и глубоки.

Народ талантливый, трудолюбивый,
Работать может, как никто другой,
Комфурту жизни он неприсохотливый,
Из трудных бед всегда выходит
он живой.

Татьяна ЗАСЫПКИНА, 7а класс МБОУ «СОШ п. Ягодное».

Родина

Далеко за сопками, лесами,
Необъятными, нехожими местами
Есть любимый край родной,
Что зовётся Колымой!

Здесь каждый кустик, каждый дом
Мне с детства, с юности знаком!
Напоминают мне они,
Где годы детские прошли,

Когда веселою гурьбой
Бежали к речке мы родной.
Поселок вдоль нее стоит,
Людьми своими знаменит.

Живу с рождения здесь я,
Ведь это - Родина моя!
Кусочек сердца и души,
Где б ни бывала я вдали...

Арина САЗОНОВА,
7а класс МБОУ «СОШ п. Ягодное».

Россия много раз переживала
И напасти, и происки врагов.
Но никогда она не преклоняла
Перед врагами ни колен и ни голов.

Пережила Россия все невзгоды:
И викингов, и ханов, и фашизм,
И каждый раз, пройдя через беду и годы,
Она все снова начинала, веря
в оптимизм.

Россия, наша Родина - Россия!
На свете больше нет страны такой.
Ты можешь быть и мачехой, и мамой,
Но любим мы тебя всегда лобой!

«И снова осени портрет...»



праздниках: Кузьминки, Курьи именины, Трофимов день.

Настоящая осенняя атмосфера царит в нашем зале, украшенном желто-красными листьями, несмотря на то, что в гости к нам уже пришла настоящая зима. Во время проведения представлений каждый получил небольшую частичку солнца и тепла, так необходимого в наши суровые морозы.

Ольга ВОЛОБУЕВА,
пресс-центр 10б класса
МБОУ «СОШ п. Ягодное».

Осень сылет дождем,
Осень красками дарит.
Ей, красавице, всё нищем.
Она землю колымскую славит,
Славит золотом и серебром.

Тихо парком идешь,
Под ногами листва золотая,
И рябины красуется гроздь,
И прощально кричат журавли, пролетая.
Пролетая над нами, над лесом,
Над стройной чертою берез.

Скоро выпадет снег
И закроет листву золотую,
Речку льдом закует,
Тишину позовет молодую!
Летит усталый журавлиный клин.
Вожак ведет его в теплеющие дали.
А мы с друзьями здесь, у Дебина, стоим,
Руками машем и кричим: «Пока, пока!
В краю тепла мы встретимся едва ли».

Мы проводим гусей караваны
И чирков мы проводим на юг.
Стаи птиц помахали крыльями,
Стало скучно и грустно, мой друг!
Вероника ЦЫБИКОВА, 9а класс
МБОУ «СОШ п. Ягодное».



Традиционно в нашей школе в октябре проводится праздник «Золотая осень». В этот раз учащиеся 5-8-х классов стали участниками конкурсно-познавательной программы «Осенний балаган». А вот десятиклассники подготовили инсценированное представление «Один день из жизни деревни Листопадино».

Увлекательные конкурсы, юмористические зарисовки, чтение стихотворений об осени, актерское мастерство исполнителей подняли настроение всем присутствующим. А еще мы узнали о народных традициях, осенних

Афиша учреждений культуры

План проведения районных мероприятий, посвященных Международному дню толерантности и Неделе подростка

15 НОЯБРЯ

Урок доброты «Музыка добра».

Детская школа искусств п. Ягодное. Начало в 17:00.

Познавательная программа «Знай свои права».

Дом культуры п. Дебин. Начало в 18:00.

16 НОЯБРЯ

Познавательная-игровая программа «Толерантность – учимся понимать друг друга», книжная выставка «Каждый ребенок имеет право».

Центр кино, досуга и отдыха «Металлист» п. Оротукан. Начало в 14:00.

Тематическая беседа с подростками по формированию толерантного поведения в молодежной среде «Дружба никогда границ не знает».

Библиотека п. Дебин. Начало в 17:00.

Развлекательная программа для молодежи «Танцы народов мира», выставка художественно-публицистической литературы «Законы нужно соблюдать».

Центр культуры п. Синегорье. Начало в 20:00.

20 НОЯБРЯ

День открытых дверей (экскурсия, концертная программа).

Филиал № 1 п. Синегорье ДШИ п. Ягодное. Начало в 12:00.

Интернациональный дайджест «Услышим друг друга!».

Ягоднинская центральная районная библиотека.

Начало в 15:00.

21 НОЯБРЯ

Тематическая беседа о вреде курения

«Молодой организм и курение».

Центр кино, досуга и отдыха «Металлист» п. Оротукан. Начало в 14:00.

22 НОЯБРЯ

Тематическая игровая программа «Я и мир вокруг меня».

Ягоднинский районный Центр культуры.

Начало в 15:00.

День открытых дверей (экскурсия, концертная программа).

Детская школа искусств п. Ягодное. Начало в 17:00.

23 НОЯБРЯ

День открытых дверей (экскурсия, концертная программа,



выставка работ учащихся художественного отделения).

Филиал № 2 п. Оротукан ДШИ п. Ягодное.

Начало в 13:00.

27 НОЯБРЯ

Беседа «Законы нужно знать и соблюдать».

Центр культуры п. Синегорье. Начало в 14:00.

28 НОЯБРЯ

Правовой альманах «Имеем право мы иметь права».

Ягоднинская центральная районная библиотека.

Начало в 15:00.

29 НОЯБРЯ

Урок доброты. День открытых дверей

(экскурсия, концертная программа).

Филиал № 3 п. Дебин ДШИ п. Ягодное. Начало в 15:00.

30 НОЯБРЯ

Урок доброты «Музыка добра».

Филиал № 2 п. Оротукан ДШИ п. Ягодное. Начало в 13:30.

Развлекательная программа для детей «Вместе весело пагаты».

Ягоднинский районный Центр культуры. Начало в 15:00.

План проведения районных мероприятий, посвященных Дню матери



16 НОЯБРЯ

Игровая программа «Дочки – матери». *Дом культуры п. Дебин. Начало в 16:00.*

22 НОЯБРЯ

Развлекательная программа для подростков «Моя мама – лучше всех!».

ЦКДО «Металлист» п. Оротукан. Начало в 19:00.

23 НОЯБРЯ

Торжественное мероприятие «Сердце матери».

Детская школа искусств п. Ягодное. Начало в 15:00.

Праздничная программа – поздравление «Пусть всегда будет мама!»,

тематическая книжная выставка «Мамина улыбка».

Ягоднинская центральная районная библиотека. Начало в 15:00.

Концерт «Восточная сказка». *Центр культуры п. Синегорье. Начало в 15:00.*

Лирическая композиция «Ласково тебя обниму».

Центр культуры п. Синегорье. Начало в 16:00.

Конкурсно-музыкальная программа «Мамочка любимая моя».

Дом культуры п. Дебин. Начало в 17:00.

Музыкальный вечер «Все нам прощающая – мамина любовь», выставка детских рисунков «Пусть всегда будет мама!».

Библиотека п. Дебин. Начало в 17:00.

29 НОЯБРЯ

Музыкально-поэтическая гостиная «Наш дом - Кольма». *Ягоднинский районный Центр культуры. Начало в 18:00.*

30 НОЯБРЯ

Торжественное мероприятие «Свет любви материнской». *Центр культуры п. Синегорье. Начало в 15:00.*

Объявления. Реклама.

От всей души поздравляем с днем рождения **Веру Павловну ЛЯКИШЕВУ, Анатолия Ивановича АНЦИФЕРОВА, Петра Зигмасовича БАУКУСА, Николая Романовича КОСТРИЦКОГО, Валентина Калениковича МАЙСТРУКА, Илью Юрьевича УЖАСТОВА!**
Пусть ваш дом лишь друзья посещают, Стороною обходят ненастья, От души мы добра вам желаем, Долгой жизни, здоровья и счастья!
Клуб "Колымчане", районный совет.

Перевозки пассажиров в комфортабельных микроавтобусах с опытными водителями из п. Ягодное в г. Магадан и из Магадана в Ягодное.
Тел.: из Ягодного: из Магадана:
8-914-855-63-93; 66-24-24;
8-924-854-56-36; 8-924-854-65-25;
8-(413-45)-2-27-29. 8-914-864-82-16.
Общий: 8-914-856-74-34.
Стоимость проезда - 2000 руб.

В магазин "ГАСТРОНОМ" (оптовый) требуется кассир-фактуровщик на постоянную работу.
Условия работы и заработная плата обговариваются при собеседовании.
Обращаться: магазин "ГАСТРОНОМ" (ул. Спортивная, 4), тел.: 2-31-72 с 10:00 до 19:00.

Срочно продаются "Тойота Витц", 2008 г. в., 100 %, 4 WD; "Тойота Нада", 1999 г. в., 100 %, 4 WD. Цена 450 000. Торг. Подробности по телефону: 8-914-855-61-22.

Продам а/м Toyota Land Cruiser 100, 2000 г. в., 100 %, не конструктор, бензин, в ОТС, в области 1 год. Подробности по телефону: 8-914-863-50-16.

Продаются Жигули ВАЗ 21063, 1993 г. в., на ходу, дополнительно комплект зимней резины; Жигули ВАЗ 21063, 1993 г. в., в разобранном виде, сделан капитальный ремонт двигателя. Обращаться по телефону: 8-924-690-49-90, 8-914-039-79-58.

Продается оружие: марка МР-79-9ТМ, калибр 9 мм; марка ОПСКС серия СР, калибр 7,62; марка ТОЗ-34ЕР, калибр 12 серия Ш; марка ТОЗ-99, калибр 5,6. Сейф для оружия, бензопила, бур. Тел.: 8-964-457-53-62.

Продается спальный гарнитур (шкаф, кровать, две тумбы); кухонный гарнитур (светлое дерево), комод, стиральная машина (автомат), загрузка 5 кг, электроплита (стеклокерамика). Гардины. Тел.: 8-964-457-53-62.

Продаются новые: кухонный стол, холодильник, полка в ванную. Срочно. Торг. Тел.: 8-964-457-65-53.

Продается трехкомнатная квартира, частично ремонт. Торг. Тел.: 8-924-851-66-05.

Продается трехкомнатная квартира новой планировки, 2-й этаж, по ул. Пионерской, 3а, чистая, теплая, без ремонта. Тел.: 8-914-860-72-48.

Продается трехкомнатная квартира с мебелью, без ремонта, 2-й этаж, по ул. Колымской, 4. Тел.: 2-27-73.

Продается трехкомнатная квартира по ул. Строителей, 5, 2-й этаж. Тел.: 8-908-227-56-09.

Продам однокомнатную квартиру в г. Магадане. Стоимость 1429 тыс. руб. или лучшее приемлемое предложение. Подробности на kvartiryer.com, Тел.: 8-924-858-02-90.

Продам трехкомнатную квартиру в г. Магадане. Стоимость 2550 тыс. руб. или лучшее приемлемое предложение. Подробности на kvartiryer.com, Тел.: 8-924-858-02-90.

Продается однокомнатная квартира, г. Пятигорск, 50 кв., евроремонт, в районе ЖД вокзала. Тел.: 8-928-097-04-50.

Продается однокомнатная квартира улучшенной планировки в центре, 2-й этаж. Тел.: 8-914-850-28-90.

Продается однокомнатная квартира старой планировки в г. Магадане, ул. Вострелова, 4, 5-й этаж, без ремонта. Тел.: 8-914-869-23-95.

Срочно с выездом на материк продается однокомнатная квартира по ул. Пушкинская, 4, ремонт, сантехника заменена. Торг. Тел.: 2-27-04, 8-951-294-74-20.

Продается однокомнатная квартира по ул. Ленина, 4, кв. 44, 4-й этаж, Тел.: 8-964-457-56-11.

Продается однокомнатная квартира по ул. Квартал 60 лет СССР, 4-й этаж. Тел.: 8-914-031-16-01.

Продается однокомнатная квартира по ул. Пушкинской, 20, 3-й этаж. Тел.: 8-914-860-21-37.

Продается двухкомнатная квартира новой планировки по ул. Пионерской, 3а, 1-й этаж, очень теплая. Тел.: 2-40-25, 8-914-038-88-83.

Продается двухкомнатная квартира по ул. Ленина, 19, кв. 8. Цена 700 000 рублей. Тел.: +7-964-459-16-51.

Продается двухкомнатная квартира по ул. Спортивной, 13, стеклопакеты, межкомнатные двери, домофон, Интернет, кабельное, частично меблированная. Тел.: 2-25-75, 8-924-852-43-15, 8-924-854-90-23.

Продается двухкомнатная квартира по ул. Ленина, 36. Тел.: 8-914-036-82-57.

Продается двухкомнатная квартира ул. Транспортная, 13, кв. 50, 3-й этаж. Тел.: 8-914-857-72-58, 8-914-036-78-30.

Продается двухкомнатная квартира новой планировки в п. Ягодное, по ул. Ленина, 40, 2-й этаж. Тел.: 8-914-863-35-23.

Продается двухкомнатная квартира по ул. Ленина, 35, 2-й этаж. Тел.: 8-924-850-35-82.

Продается двухкомнатная квартира новой планировки по ул. Колымской, 4, 4-й этаж, 750 000 руб. Тел.: 8-914-664-90-15.

Продается двухкомнатная квартира по ул. Строителей, д. 5, 4-й этаж, Тел.: 8-914-031-16-01.

Продается двухкомнатная квартира по ул. Строителей, 5/45, 5-й этаж, Тел.: 8-964-457-56-11.

Срочно продается двухкомнатная квартира по ул. Пушкинская, 4. Тел.: 8-914-033-40-45.

Продается двухкомнатная квартира новой планировки, ул. Пионерская, 3а. Тел.: 2-20-77, 8-914-856-24-12.

Продается двухкомнатная квартира старой планировки в п. Ягодное, ул. Транспортная, 10, косметический ремонт, с мебелью. Тел.: 8-914-869-23-95.

Срочно продается двухкомнатная квартира новой планировки в п. Ягодном, ул. Спортивная, 19. Цена 750 000. Торг. Тел.: 8-914-850-30-72, 8-924-692-01-12.

Продам двухкомнатную квартиру по ул. Пионерской, 1а, или обменяю на однокомнатную квартиру по Транспортной, 16 с доплатой. Тел.: 8-964-459-95-91 (с 10 до 21).

Продаются холодильные камеры, холодильники, весы, полки, стеллажи. Тел.: 8-914-850-84-81.

Отделение надзорной деятельности по Ягоднинскому району УНД ГУ МЧС России по Магаданской области информирует
О случаях выявления фактов продажи несертифицированной пиротехнической продукции и нарушений требований пожарной безопасности в пунктах реализации пиротехники следует сообщать по телефонам: **01** (ПЧ № 6 п. Ягодное), **2-26-11** (ОНД по Ягоднинскому району).

Официально

Муниципальное казенное учреждение «Комитет по управлению муниципальным имуществом и приватизации муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» (далее Комитет) на основании распоряжения Комитета № 53 от 14.11.2013 сообщает о продаже муниципально-

го имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области»:

№ лота	Наименование муниципального имущества	Адрес объекта	Первоначал предложени: отчету об независимых (в том чис (руб
1	Здание молочного цеха Общая площадь 1353,90 кв. м с земельным участком общей площадью 3415,00 кв. м	Магаданская область, Ягоднинский район, п. Ягодное, ул. Лесная, 5	256 50

1. Способ приватизации – продажа посредством публичного предложения (открытая форма подачи предложений) (далее Продажа имущества)

2. Дата проведения продажи 26 декабря 2013 года в 12–00 часов по адресу: Магаданская область, п. Ягодное, ул. Спортивная, б, 3 этаж, кабинет Комитета.

3. Данное информационное сообщение о проведении продажи имущества является публичной офертой для заключения договора о задатке, подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты.

4. Заключение договора о задатке осуществляется по месту приема заявок.

Задаток вносится единым платежом на счет: УФК по Магаданской области (МКУ «КУМИ МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области» лицевой счет 05473090040)

ИНН 4908004825 КПП 490801001 БИК 044442001 ОКАТО 44222000000 р/с 40302810444423000049

ГРКЦ ГУ Банка России по Магаданской обл. г. Магадан

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Комитета, является выписка с этого счета.

В случае отзыва заявки до окончания приема заявок на участие в продаже задаток возвращается в течение 5 дней с момента отзыва заявки, если заявка отзывается позднее даты окончания приема заявок, то задаток возвращается в течение пяти дней с даты подведения итогов продажи имущества.

Задаток возвращается участникам продажи имущества, за исключением победителя, в течение 5 дней с даты подведения итогов продажи имущества.

5. Срок внесения задатка с 15 ноября 2013 года по 09 декабря 2013 года.

6. Время и место приема заявок - рабочие дни с 10-00 часов по 17-00 часов по местному времени с 15 ноября 2013 года по 09 декабря 2013 года по адресу: Магаданская область, п. Ягодное, ул. Спортивная, б, 3 этаж, кабинет Комитета.

7. День определения претендентов участниками продажи имущества 12 декабря 2013 года.

8. Претенденты на участие в продаже имущества предоставляют следующие

документы:

8.1. Заявка - 2 экземпляра.

8.2. Опись представленных документов - 2 экземпляра.

8.3. Для юридических лиц:

* заверенные копии учредительных документов;

* документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

* документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

8.4. Для физических лиц:

* документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

8.5. Доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством Российской Федерации.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

9. Подведение итогов продажи имущества - 26 декабря 2013 года по адресу: Магаданская область, п. Ягодное, ул. Спортивная, б, 3 этаж, кабинет Комитета.

10. Покупателями муниципального имущества могут быть физические и юридические лица согласно статье 5 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» с учетом ограничений, установленных данной статьей.

11. Право приобретения имущества принадлежит участнику продажи, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи.

В случае, если публичное предложение переведено в аукцион и участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену имущества.

12. Уведомление о признании участника продаж выдается победителю или его полномочному представителю под расписку в день подведения итогов продажи имущества.

Договор купли-продажи с победителем заключается не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов.

13. Условия оплаты - единовременный платеж в течение 20 календарных дней с момента заключения договора купли-продажи на счет:

УФК по Магаданской области (МКУ «КУМИ МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области»)

ИНН 4908004825 КПП 490801001 БИК 044442001 ОКАТО 44222000000 р/с 40101810300000010001

ГРКЦ ГУ Банка России по Магаданской обл. г. Магадан

Код платежа: 908 1 14 02053 05 0000 410 (Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности муниципальных районов (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу).

Внесенный победителем продажи задаток засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

14. Более подробно с информацией о проведении продажи имущества можно ознакомиться по адресу: п. Ягодное, ул. Спортивная, б, телефон 2-33-41.

Т.Л. ТОЛКАЧЕВА,
руководитель комитета.

Новости спорта *Наши силачи – первые!*

Второго и третьего ноября в Магадане проходили областные соревнования по пауэрлифтингу и жиму штанги лежа среди мужчин и женщин. Состязались три команды из области - Суусумана, Синегорья, Ягодного - и три команды из города Магадана. Всего в соревнованиях участвовало 45 спортсменов.

Ягодное представляли два тяжелоатлета, занимающиеся в СК «Дарума» у старшего тренера В.В. Климова: Роман Лукьяненко и Николай Гаврилов. Они выступали в весовых категориях 93 и 105 килограммов соответственно, в без экипировочном дивизионе. По итогам соревнований наши силачи заняли первые места и выполнили нормативы кандидатов в мастера спорта.

Спортсмены из Ягодного благодарят за данную поездку районную администрацию и председателя райспорттуркомитета А.С. Ступака.

Дальнейшие спортивные старты запланированы на май следующего года.

Наш корр.



Готовимся к областным соревнованиям

Взрослые и юные хоккеисты ягоднинского клуба «Темп» в период с 8 по 10 ноября находились в п. Мяунджа Суусуманского района, где приняли участие в традиционном межрайонном турнире «Открытие сезона».

Наша юношеская команда «Звездочка» заняла второе место, уступив в первом матче хозяевам (1:4) и выиграв второй матч (5:3). Более худшая разница забитых и пропущенных шайб не позволила нашей команде выйти на первое место. Лучшими игроками в этой группе были признаны вратарь хозяев Сергей Кубарский и нападающий ягоднинцев Сергей Михеев, который, забив 5 шайб, стал лучшим бомбардиром.

Взрослые хоккеисты Ягодного обе встречи у спортсменов Мяунджи выиграли со счетом 19:7 и 9:3. В этой группе также были



определены лучшие игроки: вратарь - Владислав Лапоть, защитник - Денис Иващенко,

нападающий - Артём Кравченко (на его счету 8 забитых шайб), бомбардир - Александр Тарханов (12 забитых шайб) – все представители ягоднинской команды.

Это уже третий турнир, в котором приняли участие наши хоккеисты с начала этого зимнего сезона, плюс четыре раза в неделю проводятся тренировочные хоккейные матчи – все это является подготовкой к основным матчам сезона на областных соревнованиях.

Ближайший турнир в Магадане должен пройти с 25 ноября по 1 декабря. Тренировки будут продолжены в прежнем режиме.

Для любителей покататься на коньках лед доступен ежедневно до восьми часов вечера.

Виктор ТАРХАНОВ,
тренер клуба «Темп».

День народного единства жители каждого поселения Ягоднинского района отмечают по-своему – кто-то организует праздничные концерты и тематические мероприятия, а кто-то стремится доказать свое первенство, проявляя физические навыки. Спортивная тематика близка жителям Синегорья: 2 ноября во Дворце спорта «Синегорье» были проведены соревнования по двум видам спорта, столь здесь популярным – это пулевая стрельба и настольный теннис.



Единство в спортивном стиле

Традиционно состязания по пулевой стрельбе прошли при активном участии спортсменов и просто жителей, желающих испытать себя в этом виде спорта, - всего 41 человек.

Порадовали результаты спортсменов, уже участвующих ранее в областных соревнованиях, - Ильи Горбунова, Шамиля Гамзатова, Дениса Ратушного, Виталия Павелко, набравших более 90 очков. Отличились и учащиеся школы - Николай Котляр, Артём Правда, Евгений Демиденко, которые заработали более 80 очков.

В ходе проведения соревнований не обошлось и без приятного курьеза. Учащаяся 7 класса Алина Ахметшина, пришедшая в тир всего лишь во второй раз, закончила стрельбу с удивительным результатом в 96 очков. Среди старшей возрастной категории первыми в упражнении МВ-1 из винтовки стали Маргарита Рудичева и Илья Горбунов. Призеры среди юношей -

Алина Ахметшина, Артём Правда и Николай Котляр. Среди стрелков из пистолета призовое место занял Виталий Павелко.

По окончании мероприятия тренер по стрельбе Клавдия Прокофьевна Шкляр совместно с администрацией Дворца спорта провела награждение спортсменов кубками, медалями, грамотами и ценными подарками.

Во втором виде спорта – в соревнованиях по настольному теннису - участие приняли 25 спортсменов из Ягодного и Синегорья. Активную позицию продемонстрировали школьники поселка гидростроителей. По старой традиции среди взрослых спортсменов лучший результат вновь показали гости из районного центра – первое место занял Сергей Зинкевич, второе - Роман Мустапаев. Третье у синегорьевца Василия Михайлова.

Валентина КУЗНЕЦОВА,
директор ДС «Синегорье».

УЧРЕДИТЕЛЬ - МУ «Администрация МО «Ягоднинский муниципальный район Магаданской области».
Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. Официальные документы публикуются без правки редакции.

Адрес редакции: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10.
E-mail: severnayapravda@mail.ru
Сайт: www.sevpravda.munrus.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-28-38;
корреспондент - 2-20-28;
ответственный секретарь - 2-28-51;
отдел верстки и выпуска газеты, факс - 2-31-13.

И. о. главного редактора Н.И. Гулий.
Тираж 1001.
Отпечатано в редакции. Подписано в печать по графику в 18:00.
Подписной индекс 5 2 6 8 2